Vinastudy - Trwdng hoc Toan tric tuyén lién cip danh cho hoc sinh trén toan qudc
Chuyén b6i dwdng Toan tir 16p 4 dén 16p 12

BOI DUG'NG NANG LU'C TOAN 10
ON TAP HOCKI II
Tai liéu 16p hoc 10A1 - 18h00 - 21h15 - 23/26 Nguyén Hong

Ho va tén............ Ngay hoc:

Cau 1. Lop 10Q1 c6 20 hoc sinh nam va 20 hoc sinh nii. C6 bao nhiéu cach chon mdt doi song ca gém 1

nam va 1 n&t?

A.40. B. 400 . C. 4;,. D. C;,.

Cau 2. Cho duong tron (C): (x+1)* +(y—2)* =25 vadiém M (2;-2). Tiép tuyén cia dudng tron (C)
tai diém M c6 phuong trinh 1a :

A.3x-4y-14=0 B.3x+4y-14=0 C.3x—-4y+14=0 D.3x+4y+14=0
Cau 3. Khoang cach tir diém M (5;—1) dén duong thang 3x+2y+13=0 la:

A 2413, B.26. c. 2 p, V3.
J13 2
Cau 4. Cho tam giac ABC c6 A(1;4), B(3;2), C(7;3) . Phuong trinh dudng trung tuyén AM cua tam giac
ABC.
A. 3x+8y-35=0. B. 8x-3y+4=0 C.8x+3y-20=0. D.3x+8y+35=0.

Cau 5. Puong thang d di qua diém M (1;2) va co vecto chi phuong ii = (-2;1) ¢6 phwong trinh tham sb

la

A {x=1+2t . B. {x=1+2t. C. {x=—2+t D. {le—Zt.
y=-2+¢ y=1-2t y=14+2t y=2+t

Céu 6. Hiy xéc dinh sai s6 tuyét dbi cua s6 a =123456 biét sai s6 twong dbi 0,=0,2%

A. 246,912 . B. 617280 . C. 61728000 . D. 24691, 2.

Céu 7. Trong mit phang toa dd Oxy, cho i =3/ —4 . Tim d6 dai cua .

A i |=7. B. |ii|=7. C.lil=1. D. |i|=5.

Cau 8. Co bao nhiéu sb tu nhién gém ba chit s6 khac nhau dugc lap tur cac chir $61,2,3,4,5,6,7

A.3! B. 4;. C.C;. D. 3.

Cau 9. Trong hé toa dd Oxy, cho ba diém A(2;1), B(0;-3),C(3;1). Tim toa d6 diém D dé ABCD la hinh

binh hanh

A. (-1;-4). B. (5;9). C. (5;-4). D. (5;-2).

Cau 10. Trong mat ph:fmg toa do Oxy, cho hai diém M(-2;2), N(1;1) . Tim diém P trén Ox sao cho 3

diém M, N,P thiang hang.

A. P(4;0). B. P(0;-4). C. P(0;4). D. P(—4;0).
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Cau 11. Trong mat phéng Oxy, cho hai vecto d = (3;—1),5 =(2;5). Tim toa d¢ vecto 5a — 2b .
A. (11;-15). B. (11,9). C. (1115). D. (-1L15).
Cau 12. Cho G = (4;—-m),v = (2m+6;1). Tap gia tri ctia m dé hai vecto @ va b cung phuong la:
A, {-2;1} B. {-1;2} C. {-2;-1} D. {-L1}

Ciu 13. V6i n 14 s nguyén duong thoa min C! +C? =55, s hang khong chtra x trong khai trién cta
.2 , 5 2 ! N
biéu thire | x° +—- | bang
x

A. 3360 . B. 322560 . C. 13440 . D. 80640 .
Cau 14. C6 10 tdm thé duoc danh s6 tir 1 dén 10. Chon ngau nhién 2 thé. Xac suat dé chon dugc 2 tAim

thé déu ghi s6 chin 1a

A2, B. L. c. . D. ..
9 2 4 9
Cau 15. Khang dinh néo sau day dung?
! I(n—3)! ! —3)!
AC=", B. ¢3 =3I coc-—"_ p )
(n—-3! n! 3l(n-3! n!

Cau 16. Tir m6t nhom g6m 5 hoc sinh nam va 7 hoc sinh nit, ¢6 bao nhi€u cach 1ap ra mot nhém gém 2
hoc sinh ¢6 ca nam va nir?

A.70. B.12. C.35. D. 20.

Cau 17. Trong mit phang Oxy, tinh goc giita 2 duong thang (d):x—2y—1=0 va (d’)x+3y—l 1=0.
A. 30", B. 135". C. 60 D. 45".

Céu 18. Trong mot hop cé 4 bi d6, 5 bi den va 6 bi vang. Hoi cé bao nhiéu cach dé 1ay mot vién bi.
A.15. B. 120. C.6. D.9.

Cau 19. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho A(-1;2) va B(3;—1). Toa d¢ clia vecto BA 1a

A. (2;-1). B. (-4;3). C. (4,-3). D. (2;1).

Cau 20. Phuong trinh dudng tron c6 tdm /(-2;4) vaban kinh R =5 la:

A, (x=2)" +(y+4)* =25. B. (x—2)"+(y+4)*=5.
C. (x+2)2+(y—4)2=25. D. (x+2)2+(y—5)2=25.
TU LUAN

Cau 21: a) Tu cac chi $60,1,2,3,4,5,6,7 lap duoc bao nhiéu sb tu nhién 6 5 chir s6 cac chit s6 déu
khac nhau va s6 d6 16n hon 54000?

b) M6t nhom 9 ngudi gdm ba dan 6ng, bon phu nit va hai dira tré di xem phim. Héi ¢ bao nhiéu cach xép
ho ngdi trén mot hang ghé dai sao cho mdi dira tré ngdi gitta hai phu nir va khong ¢ hai nguoi dan 6ng

nao ngoi canh nhau?
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Cau 22:

a) Gieo lan luot hai con siic sic. Tinh xac suat dé tong s6 chdm trén hai mit bé hon 8?

b) M6t hop c6 4 qua cau xanh, 3 qua cau do va 2 qua cau vang. Chon ngau nhién 2 qua cu. Tinh x4c suat
dé chon duoc 2 qua cu khac mau.

Cau 23:

Trong mat phﬁng v6i hé truc toa d§ Oxy cho cac diém A(1;4),B(3;2),C(5:4).

a) Viét phuong trinh téng quat cia duong thang AB

b) Viét phuong trinh dudng thing qua A vudng goc véi dudng thang (d): x+2y+5=0

c¢) Tinh chu vi tam giac ABC.

Cau 24:

a) Lap phuong trinh ciia duong tron I(-1 ; 2) va tiép xtic véi dudng thang (A):4x—3y+15=0.

b) Viét phwong trinh tiép tuyén cta dudng tron & cau a). Biét tiép tuyén vudng goc v6i dudng thing
(d):3x—4y-1=0

Cau 25:

S A A Lz 1Y
Tim hé s6 cua x° trong khai trién (2x2 ——j .
X

Biét rang n la s6 nguyén duong thod man 247 -C'"' =23n

Gido vién: Tran Tuan Viét
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BOI DUONG NANG LUC TOAN 10
ON TAP
Tai liéu 16p hoc 10A1 - 18h00 - 21h15 - 23/26 Nguyén Hong

Ho va tén............ Ngay hoc:
Cau 1. Cho parabol (P):y* =2x

a) Xac dinh duong chuan, tiéu diém cta parabol.
b) Cho dwong thang (d):x—2y+6=0. Tinh khoang cdch ngan nhat giita (d) va (P).
Céu 2. Cho hai diém P(6;1) va O(-3;-2) va duong thing A:2x—y—1=0. Toa dd diém M thudc A
sao cho MP + MQ nho nhat.
A. M(0;-1). B. M(2;3). C. M(L;1). D. M(3;5).
Cau 3. Goi H la tryc tam cua tam giac ABC . Phuong trinh cac canh va duong cao cua tam giac la
AB:7x—y+4=0;BH :2x+ y—-4=0;4AH : x—y—2=0.Phuong trinh duéng cao CH cua tam giac
ABC 1a:
A. Tx-y=0. B. x-7y-2=0. C. x+7y-2=0 D. 7x+y-2=0.
Cau 4.Trong mit phang Oxy , cho hai duong tron:

(C): X*+y"=13va(C,):(x- 6)2 +y° =25 cit nhau tai 4(2;3).Viét phuong trinh tit ca duong
thingd diqua 4 va cit (Cl), (Cz) theo hai ddy cung c6 d6 dai bang nhau.
Cau 5. Cho Parabol (P):y* =16x va duong thang (d):x =a(a>0). Tim a dé (d) cit (P) tai hai diém
phan biét 4 va B sao cho AOB =120
Cau 6. Cho duong tron (C) x> +y* —2x+2y—7=0 va dudng thing d :x+ y+1=0. Tim tat ca cac
dudng thang song song voi dudng thing d va cét dudng tron (C ) theo day cung c6 do dai bang 2.
Céu 7. Tim m dé duong thing A:4x+3y+m =0 tiép xtic véi duong tron (C):x* +)»* -9=0.
Céau 8. Cho duong tron (C): x* + y* —4x—6y+5=0. Pudng thang d di qua A(3;2) vacit (C) theo
mot day cung MN ¢ do dai ngin nhat c6 phuong trinh
A . 2x—-y+2=0. B. x+y-1=0. C.x-y-1=0. D. x-y+1=0.
Céau 9. Cho M (-1;1), N(1;-3) . Tim ban kinh dudng tron di qua hai diém M, N va c6 tim nim trén
duong thang d :2x—y+1=0

Gido vién: Tran Ngoc Ha
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